

教育部：网贷机构不许向在校大学生发放贷款

今日女报/凤网讯(通讯员 王俊)校园贷终于有规定了!教育部财务司副司长赵建军9月6日在教育部新闻发布会上表示,根据规范校园贷管理文件,任何网络贷款机构都不允许向在校大学

生发放贷款。为了满足学生金融消费的需要,鼓励正规的商业银行开办针对大学生的小额信用贷款。

赵建军透露,去年以来教育部和国务院有关部门,主要是银监会、公安部、网信办、

工商总局几个部门联合出台了措施、很多文件来治理校园贷的问题。尤其是今年上半年,教育部和银监会、人力资源社会保障部联合印发了规范校园贷管理的文件,这个文件明确取缔校园贷款这个业务,任何网络

贷款机构都不允许向在校大学生发放贷款。

赵建军表示,为了满足学生金融消费的需要,鼓励正规的商业银行开办针对大学生的小额信用贷款。据了解,不少银行已经开办了这

项业务,如中国银行、建设银行等。

同时,教育部还要求各高校要认真做好学生的教育,加强对学生金融知识的教育,加强不良校园贷的警示教育,引导学生不要上当受骗。

长沙中院为“老赖”定制专属彩铃

今日女报/凤网讯(记者 唐天喜 通讯员 曾妍 李昭菲)对欠钱的“老赖”真的无计可施吗?近日,长沙市中级人民法院通报,该院对“失信被执行人”放大招给他们的手机定制专属的彩铃、标签和短信。别人只要拨打其电话,“老赖”立马原形毕露。自8月29日执行以来,目前共有20余名失信被执行人主动与法院、申请执行取得联系,要求自觉

或者分期履行其所欠下的债务,希望能撤销失信彩铃的限制。

联合惩戒措施包括长沙中院对被列入失信被执行人名单的机主统一发送短信,提示其自觉履行法定义务;为失信被执行人定制专属彩铃声,提醒他人谨慎交往;当他人拨打失信被执行人电话时,手机屏幕会出现闪信提醒,挂机后还会收到悬赏提示短信等;只有当失信被执行人履

行法定义务后,由法院出具书面协执通知方可取消此类业务和限制,并恢复正常。

据悉,继长沙中院之后,全市各基层法院也将逐步推行该项举措,力争在全市范围内营造强大的执行威慑效应,以失信曝光造成压力来倒逼失信被执行人不敢失信、不能失信、不愿失信,自觉履行生效法律文书确定的义务。

省公共频道启动《翰墨家风》公益活动

今日女报/凤网讯(通讯员 黄虎)9月5日,《翰墨家风》文化自信公益活动在长沙启动。

《翰墨家风》是湖南广播电视台公共频道、湖南广播电视台芒果V基金和湖南新农村文化建设基金会联合主办的文化公益活动,由湖南

广播电视台公共频道在品牌民生栏目《帮女郎》中开设“翰墨家风”专题,采访报道100名思想健康、品德优良、家庭和美、热心公益的书画名士或爱好者,推崇他们的品德、人品、才品,宣传文化自信,弘扬美好家风,引领健康人生。

第九届湖南茶博会9月8日开幕

今日女报/凤网讯(记者 章清清)六大茶系代表茶品,紫砂、陶瓷精品茶具……2017第九届湖南茶业博览会将于9月8日至11日在长沙红星国际会展中心举行。

此次茶博会展出规模升级至30000平米,展位增至1200余个。

展会不但汇聚了湘西、常德、岳阳等近30个茶业主产县市组团参展,还吸引了白沙溪、益阳茶厂、中茶黑茶园等品牌企业入驻,共有云南、福建、广东等十余省份的80余个茗茶产区,逾1000家企业参展。

据了解,截止到2016年

底,湖南省全省茶园面积发展到206.6万亩,茶叶产量18.6万吨,茶叶出口4.5万吨,出口创汇1.5亿美元,茶叶综合产值648亿元。

茶产业已成为湖南大部分贫困山区精准扶贫、区域经济发展的主导产业。

妇联星空 >>

郴州市: 抓好落实“两癌”工作

今日女报/凤网讯(通讯员 黄莉)近日,郴州市妇联召开妇联改革工作暨重点工作推进会,市妇联党组成员、各县市区妇联主席、市妇联机关各部室相关人员参加会议。

会上,郴州11个县市区妇联分别汇报的近期重点工作,特别重点汇报了1—7月份开展两癌工作的情况。

市妇联主席尹海莲表示,要严格按照《2017年郴州市农村适龄妇女“两癌”免费

检查与救助工作责任状》的要求抓好落实,不折不扣的完成两癌民生工程任务,同时加大对两癌患病妇女人员信息的登记,建立健全“妇联两癌信息数据采集系统”,为两癌申报、救助工作打下良好的基础。

按照郴州市考核办的要求“时间过半,任务过半”,据统计截止7月初,该市已完成检查41552名,占全年任务的65.1%。

侗乡“孕动”热

今日女报/凤网讯(通讯员 刘强 林巧菊)9月5日,通道侗族自治县妇幼保健院,一场“孕”动会吸引不少准妈妈在专业瑜伽老师和产科医生的陪护下,练习孕产瑜伽操。

今年以来,为提高孕产妇满意度,县妇幼保健院开设了孕妇课堂和“快乐孕动会”。仅孕产瑜伽项目一项,就先后有近450余人参加,“孕动”风在侗乡悄然走热。



采珍录 >>

湘潭县婚调委探索三级联调新模式

今日女报/凤网讯(通讯员 李红)打好“感情牌”、努力探索三级联调新模式……近日,记者了解到,湘潭县妇联婚姻调解委员会近年来(以下简称婚调委)积极探索新模式、新思路,婚调委从2014年运行至今3年,调和率从最初的不到30%,攀升到39%。

湘潭县婚调委下设一中心两室,一中心即设在民政局婚姻登记处的调解中心,两室即分

别设在县法院和县易俗河派出所调解室,由县妇联牵头,县司法局、县民政局等部门相互协作。同时,婚调中心有专兼职调解员65名,其中专职调解员2人,由三家单位统筹考虑,通过公开招聘产生。

除婚调中心外,湘潭县婚调委还努力探索三级联调新模式,县妇联维权部部长周意群介绍,“三级联调”,即婚姻家庭矛盾纠纷县、乡、村三级联调,在乡镇

选定基础较好的17个村首先进行试点,由县“三官一律”的检察官、法官、警官会同乡镇司法所、妇联、村一起参与婚姻家庭矛盾纠纷调解,将调解室设在村级妇女之家。同时,将该项工作纳入对乡镇的年度综治考核。以此实现关口前移,确保矛盾纠纷化解在基层,化解在萌芽状态。湘潭县婚调委运行至今3年,调和率从最初的不到30%,攀升到39%。

祁阳县: 关爱被狗咬伤特困妇女

今日女报/凤网讯(通讯员 雷顺华)“感谢妇联组织对我妈妈的关心,我真的太感动了!”近日,永州市祁阳县妇联会同该县农业委、公安局、原种场等单位,前往湖南中医附一看望受伤妇女曾女士,送上慰问金共4.5万元,曾女士儿子接过慰问金后感激地说。

8月26日晚上七时许,家住祁阳县原种场的曾女士驾着电动车外出,在一条偏僻的路段,被狼狗咬伤,伤势十分严重,现在湖南中医附一烧伤科重症监护室治疗,费用大约40万元。曾女士系组合家庭,生育一个儿子,靠打零工为生,家庭经济十分困难。

冷水滩: 首所“暖阳学校”成立

今日女报/凤网讯(通讯员 成丽娟)让孤贫孩子有个家。近日,永州市首家“暖阳学校”揭牌暨助学仪式在冷水滩区上岭桥镇中心小学举行。市、区领导出席并为学校揭牌。

据悉,“暖阳学校”是一所面向孤儿和极度贫困家庭学龄前儿童的全免费寄宿制学校。通过“暖阳学校”这

个助学载体,号召全社会各界爱心人士精准帮扶困难学生,关心孤儿上学。

通过筛选,来自全区的41名贫困孩子成为“暖阳学校”的第一批学生。当天,他们分别由爱心车辆和市慈善志愿者协会的爱心志愿者接入学校,开启新的人生里程。

遗失启事

长沙市邵阳商会(纳税人识别号:514301006663221886)遗失长沙市民政局2017年6月6日核发的统一社会信用代码:514301006663221886的营业执照正、副本。特此登报声明。